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Ata da 5ª (quinta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Havendo número legal, a Presidente declarou aberta a sessão. Neste momento a Presidente registrou a presença em Plenário do Exmo. Sr. Eugênio Vilela Júnior Prefeito Municipal, do Exmo. Sr. Cid Correa Mesquita, Vice-Prefeito e Secretário Municipal de Educação e também dos demais secretários municipais. Neste momento, foi feita a chamada do vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. A seguir, com a anuência do Plenário, o Exmo. Sr. Eugênio Vilela Júnior, Prefeito Municipal, fez uso da Tribuna, conforme o mesmo havia solicitado. Em seu pronunciamento o Prefeito Municipal falou da situação difícil na qual se encontra o município, agradeceu aos vereadores pela aprovação do Projeto de Lei nº 002/2017, aprovado na última Reunião Extraordinária e, ao final, se colocou à disposição dos vereadores para quaisquer questões pertinentes as suas atribuições. Incialmente, se pronunciou sobre a fala do Prefeito Municipal o vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e, após a chamada dos vereadores Mauro César Alves de Souza – Mauro César e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, também se pronunciaram os vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofício Gab. nº 054/2017 e Mensagens nos 003 a 009, 012 e 013/2017 enviadas pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nos 059/2016 e 016/2017, enviados pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 687/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofícios nº 001/2017 e 002/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; e correspondências enviadas pelo Serviço Social do Legislativo/Câmara Municipal de Formiga, pelo Serviço de Assistência Judiciária – SAJ/Câmara Municipal de Formiga, pelo Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - Comunicado nº CM215791/2017, pela Confederação Nacional de Municípios, pelo Conselho Comunitário de Segurança Pública de Formiga, pelo Conselho Regional de Educação Física da 6ª Região, pela Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos, pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais/TCEMG, pela Associação Mineira dos Municípios/AMM, pelo Partido Democrático Trabalhista/PDT, pelo Partido Social Cristão/PSC, pela Associação Comercial, Industrial de Serviços e Agronegócios de Formiga e Câmara de Dirigentes Lojistas ACIF/CDL, pelo Deputado Estadual Gustavo Valadares e pela Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais/Deputado Ivair Nogueira – OF. Nº 028/2017 GABDIN/FMG. Logo após, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 003/2017 – Autoriza abertura de crédito especial no orçamento vigente no valor de R$1.430.273,69 (um milhão, quatrocentos e trinta mil, duzentos e setenta e três reais e sessenta e nove centavos), para atender a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano e seus respectivos fundos; Projeto de Lei nº 004/2017 – Autoriza o Município a firmar convênio com o Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Formiga objetivando a Cessão de Servidor Público Municipal; Projeto de Lei nº 005/2017 – Dispõe sobre possibilidade de celebração de Convênio com o Ministério da Defesa para manutenção do Tiro de Guerra no município, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 006/2017 – Altera dispositivos da Lei nº 4.591, de 28 de dezembro de 2011, que dispõe sobre a concessão de diária de viagem no âmbito do Poder Executivo e dá outras providências; Projeto de Lei nº 007/2017 – Dispõe sobre a contratação e as atividades de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Controle de Endemias, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 008/2017 – Autoriza abertura de crédito especial no orçamento vigente no valor de R$5.209.767,39 (cinco milhões, duzentos e nove mil, setecentos e sessenta e sete reais e trinta e nove centavos), para atender a Secretaria Municipal de Obras e Trânsitos; Projeto de Lei nº 009/2017 – Dispõe sobre a qualificação de entidades sem fins lucrativos como Organizações Sociais; Projeto de Lei nº 010/2017 – Autoriza abertura de crédito especial no orçamento vigente no valor de R$148.659,80 (cento e quarenta e oito mil, seiscentos e cinquenta e nove reais e oitenta centavos), para atender a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano; Projeto de Lei nº 011/2017 – Autoriza abertura de crédito especial no orçamento vigente no valor de R$360.520,20 (trezentos e sessenta mil, quinhentos e vinte reais e vinte centavos), para atender a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano; Projeto de Lei nº 012/2017 – Dispõe sobre a revisão geral anual e aumento real dos vencimentos no âmbito do Poder Legislativo e dá outras providências; e Projeto de Lei nº 013/2017 – Altera o art. 1º da Lei nº 4.854, de 09 de dezembro de 2013, institui a concessão de Vale-Alimentação aos servidores públicos ativos da Câmara Municipal de Formiga. A seguir a Presidente solicitou que fosse feita a chamada do vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, que justificou seu atraso por estar, até o momento, depondo como testemunha de processo no Fórum. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Wilse Marques Faria – Wilse Marques; José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Mauro César Alves de Souza – Mauro César; Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Após, a Presidente informou a toda a população que a partir desta data as reuniões ordinárias desta Casa Legislativa serão transmitidas, via internet, através do site www.camaraformiga.mg.gov.br e também pelo canal YouTube e informou, ainda, que a licitação, na modalidade pregão, para a contratação da emissora de rádio que irá transmitir também as reuniões, acontecerá no dia 14 deste mês. A seguir, a Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria - Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia treze de fevereiro do ano corrente as quatorze horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Secretária Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete. 
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Cabo Cunha - PMN
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